A kor egyenlete
Gyakorlé feladatok

A C(u; v) kozéppontt és r sugaru kér egyenlete: (x — u)? + (y — v)? = r2.

. Egy kor kozéppontja a C(5;—7) pont, sugara 13 egység. Adjuk meg a kor
egyenletét!

. Egy kor atméréjének két végpontja A(—8; 4) és B(4; 20). Irjuk fel a kér egyenletét!

. Egy kor egyenlete (x —9)? + (y + 15)? = 19. Adjuk meg a kor kézéppontjanak
koordinatait és a kor sugarat!

. Illeszkedik-e az (x — 4)? + y? = 25 egyenlet(i korre a P(7; —4) pont?

. Egy kér egyenlete x?+y%2+10x —12y—3 =0, Mi lesz a kozéppont két
koordinatdaja, és mekkora a sugar?

Megolddsok

(x—=5)2+(y+7)?=169

A kozéppont az AB szakasz felezési pontja: C(—2;12), a sugar az AB szakasz
hosszanak a fele: E(lZ; 16), igy |ﬁ| =122 + 162 = 20, azaz r = 10. Ekkor a
kor egyenlete: (x + 2)? + (y — 12)% = 100.

A kozéppont: C(9; —15), a sugar: r = V19.

A pont koordinatait a kér egyenletébe helyettesitve kapjuk: (7 — 4)% + (—4)? =
25, amely igaz 0sszefliggés, igy a pont illeszkedik a korre.

Teljes négyzetté alakitdssal: (x+5)2—25+(y—6)2—36—3 =0, azaz
rendezve kapjuk: (x + 5)% + (y — 6)2 = 64, ahonnan C(-5;6) ésr = 8.




